

布赫同志遗体在京火化

张高丽胡锦涛等到八宝山革命公墓送别 习近平李克强张德江俞正声刘云山王岐山

新华社北京5月11日电 中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，无产阶级革命家，杰出的民族工作领导人，第八届、九届全国人民代表大会常务委员、布赫同志的遗体，11日在北京八宝山革命公墓火化。

布赫同志因病于2017年5月5日15时28分在北京逝世，享年91岁。

布赫同志病重期间和逝世后，习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽、江泽民、胡锦涛等同志，前往医院看望或通过多种形式对布赫同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

11日上午，八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆，哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念布赫同志”，横幅下方是布赫同志的遗像。布赫同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中，身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时许，习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽、胡锦涛等，在哀乐声中缓步来到布赫同志的遗体前肃立默哀，向布赫同志的遗体三鞠躬，并与布赫同志亲属一一握手，表示慰问。

党和国家有关领导同志，前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志，布赫同志生前友好和家乡代表也前往送别。

简明新闻

●国务院印发《关于进一步削减工商登记前置审批事项的决定》

●中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于加强文化领域行业组织建设的指导意见》

●全国建筑工人实名制管理平台11日在中建三局正式上线发布。至此，建筑行业农民工所参与过的技能培训、从业历程、工资支付情况等，无论如何流动，都可以实现“一卡通”

●美国参议院财政委员会主席奥林·哈奇日前表示，白宫国家经济委员会主任加里·科恩和美国财政部部长史蒂文·姆努钦计划将边境调节税纳入美国税改计划

●法国宪法委员会主席洛朗·法比尤斯10日宣布，法国前经济部长、“前进”运动候选人埃马纽埃尔·马克龙在总统选举第二轮投票中获得绝对多数选票，当选新一任法国总统 (均据新华社)

国内汽油、柴油价格下调

每吨分别降低250元和235元

据新华社北京5月11日电 国家发展改革委11日发布消息说，根据近期国际油价变化趋势，按照现行成品油价格形成机制，自5月11日24时起，国内汽、柴油价格每吨分别降低250元和235元。

国家发展改革委有关负责人说，中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运，确保市场稳定供应，严格执行国家价格政策。各级价格主管部门要加大市场监管力度，严厉查

处不执行国家价格政策的行为，维护正常市场秩序。消费者可通过12358价格监管平台举报价格违法行为。

国家发展改革委价格监测中心的分析报告认为，本轮成品油调价周期内，国际油价大幅下降。综合来看，全球原油市场仍将维持供应过剩格局，新一轮限产协议可能会在短期内提振国际油价，但后期影响可能有限，国际油价总体仍会维持区间震荡格局。

特朗普邀请韩国新当选总统文在寅近期访美

据新华社华盛顿5月10日电 美国白宫10日说，美国总统特朗普当天同韩国新当选总统文在寅通话，邀请文在寅近期访美。

白宫当天在一份声明中说，特朗普在通话中祝贺文在寅当选。双方同意继续加强美韩同

盟，深化两国友谊。声明还说，特朗普邀请文在寅近期访美，文在寅接受了这一邀请。

文在寅当天在首尔国会会议事堂举行的宣誓就职仪式上表示，为了半岛和平，他随时愿意访问美国，在条件允许时将访问朝鲜。

习近平同越南国家主席陈大光举行会谈

一致同意推动中越全面战略合作伙伴关系迈上新台阶

新华社北京5月11日电 国家主席习近平11日在人民大会堂同越南国家主席陈大光举行会谈。两国元首一致同意保持双边关系积极发展势头，推进各领域合作，推动中越全面战略合作伙伴关系迈上新台阶，为两国和两国人民带来更多实实在在的利益。

习近平指出，中越是山水相连的邻邦，也是志同道合的伙伴。中国坚定支持越南走符合本国国情的社会主义道路，也将坚持与邻为善、以邻为伴方针，坚持亲诚惠容理念，推动中越关系持续健康稳定向前发展。

习近平强调，中越双方要保持高层交往，就双边关系和共同关心的问题及时沟通，为双边关系发展把稳方向。要用好中越双边合作指导委员会等机制，加紧双方发展战略对接，推进跨境经济合作区建设，深化

产能、基础设施建设、投资、贸易等各领域合作，服务好各自经济社会发展。要扩大人文交流，积极开展教育、医疗、青年和文化产业合作，增进两国人民相互了解和友好感情，为中越友好夯实民意基础。要推进海上合作，逐步积累共识，扩大共同利益，同时通过双边对话，管控好分歧。要加强在联合国、亚太经合组织、中国-东盟、澜沧江-湄公河合作等多边框架内的协调和配合。

习近平指出，当前形势下，即将举办的“一带一路”国际合作高峰论坛有利于凝聚各方共识，深化国际合作，推动经济全球化进程向更加开放、包容、普惠、平衡、共赢方向发展。越南是“一带一路”沿线重要国家。希望中越双方以这次高峰论坛为契机，加强发展战略对接，推进各领域务实合

作，实现共同发展、共同繁荣。

陈大光表示，巩固越中传统友谊并推动越中关系持续健康稳定发展，符合两国人民根本利益，也有利于本地区和平稳定，是越南外交的坚定选择和优先方向。越南党、政府、人民始终铭记中国共产党、政府、人民对越南民族解放和社会主义建设事业给予的巨大支持，愿同中方一道，按照“十六字方针”和“四好精神”加强并深化越中全面战略合作伙伴关系。双方要保持高层互访，发挥两党两国交流合作机制功效；拓展经贸、农业、环境、基础设施、旅游、人文、安全等领域和“一带一路”建设务实合作，在革新、发展、脱贫事业中互学互鉴；妥善处理分歧，继续推进海上合作。越方高度评价中国经济社会发展巨大成就，预祝中

国共产党第十九次全国代表大会圆满成功，支持中国在国际和地区事务中发挥更加重要作用。

会谈后，两国元首共同见证了两国外交、经济技术、电子商务、基础设施建设、教育等领域双边合作文件的签署。

签字仪式后，两国元首夫妇共同观看了《中国摄影家眼中的越南》摄影展。

会谈前，习近平在人民大会堂东门外广场为陈大光举行欢迎仪式。习近平主席夫人彭丽媛，中共中央政治局委员、中央政策研究室主任王沪宁，中共中央政治局委员、中央书记处书记、办公厅主任栗战书，中共中央政治局委员、北京市委书记尹弘，全国人大常委会副委员长沈跃跃，国务委员杨洁篪，全国政协副主席王家瑞等出席。

新疆塔什库尔干县地震已造成8人遇难

震中千余土坯房全部倒塌 中国地震局启动Ⅲ级地震应急响应



5月11日，救援人员在抢救村民财产后用推土机把危房推倒，避免余震造成二次伤害。



5月11日，救援人员在抢救村民财产。



5月11日，受灾村民等待转移。均由新华社发

综合新华社新疆塔什库尔干5月11日电 新疆塔什库尔干县5.5级地震截至11时已造成8人遇难、23人受伤，5个较严重的地区受灾群众共2460户、1.2万人，受灾最严重的塔什库尔干乡库仔贡村220户、1520间土坯房屋全部倒塌。

震中塔什库尔干乡库仔贡村海拔3400米，清晨气温很低，部分水洼处还结有薄冰。记者看到，很多农牧民土坯房倒塌，受灾群众已全部离开居住房屋，转移到空旷地区等待安置。当地政府、公安、消防、武警等救援力量正逐户核查，拉网式排查群众情况，搜寻被埋或受伤灾民。

当地已成立应急指挥部，并紧急调派帐篷、棉被等防寒物资。目前，第一批蓝色帐篷已经在震中搭建起来，供受灾群众避寒及救灾人员临时使用。

记者采访途中遇到一个施工队，这是一个由全国各地50多位农民工组建的修路队。地震发生时，他们居住的房屋倒塌，其中3位工友遇难，4位工友现在医院救治，现场的工友们站在废墟前久久不愿离开。

据抗震应急指挥部介绍，全县10个驻县军警部队1000余人、干部职工约1500人正在重灾区开展抢险救援工作，目前已完成转移安置群众9200人，受灾房屋2500间、总面积60万平方米，震中库仔贡村220户、1520间土坯房屋全部倒塌，还有牲畜820头(只)死亡。

中国地震局就新疆塔什库尔干5.5级地震启动Ⅲ级地震应急响应。

新华社北京5月11日电 国家主席习近平11日同韩国总统文在寅通电话。

习近平祝贺文在寅当选韩国总统。习近平指出，中韩两国是近邻，是地区重要国家。建交25年来，中韩关系发展取得很大成就，值得珍惜。双方应该牢记中韩两国建交的初心，相互尊重彼此重大关切和正当利益，努力求同化异，妥善处理分歧。希望韩国新政府重视中方有关重大关切，采取实际行动推动两国关系健康平稳发展。实现中韩关系更好发展，符合我们两国人民共同利益，也有利于地区和平、稳定、发展。

习近平强调，长期以来，中方一直坚持实现朝鲜半岛无核化目标，坚持维护朝鲜半岛和平稳定，坚持通过对话协商解决国际问题。这符合中韩两国共同利益和地区和平稳定大局。我们愿同包括韩方在内的有关各方一道，继续为半岛及地区和和平和繁荣作出努力。

文在寅表示，我赞同习主席对两国关系的评价。同中方一样，韩方高度重视中韩关系，愿同中方共同努力，使双边关系高水平发展，并推进务实的战略合作伙伴关系。我充分理解中方有关重大关切，韩国新政府将就同中方积极沟通，努力寻求妥善解决办法。韩方愿意同中方一道，通过早日重启六方会谈等，实现朝鲜半岛无核化目标。韩方赞赏中方“一带一路”倡议，期待着“一带一路”建设为包括中国和韩国在内的沿线国家和地区带来发展繁荣。

两国元首同意保持联系并期待着早日会面。

通话中，习近平对近日山东威海交通事故中10多名遇难韩儿童表示哀悼，请在寅向韩国遇难儿童家长转达慰问。文在寅感谢习近平的慰问和中国政府迅速采取措施妥善处理事故及善后事宜。

习近平同韩国总统文在寅通电话

消费就能养老?

西班牙公司推广“消费换养老”创新模式

据新华社西班牙萨拉戈萨5月10日电 西中经贸合作办公室10日在西班牙北部城市萨拉戈萨市政府召开的科技创新园区举行揭牌仪式，同时与西班牙拥有养老保险专利的创新企业PEN-SUMO签署合作协议，旨在解决当前老龄化社会所面临的养老保障问题。

据PENSUMO公司项目发明者何塞·路易斯介绍，项目的名称也是公司名称，意思是“消费换养老”，该品牌已经在西班牙和欧洲注册。他说，这是一种新模式，是一个长期的、激励式的、通

过每日消费来积累自己养老金的过。

他解释说，消费者在手机上下载PENSUMO的软件后，每消费一笔钱，扫描消费小票，即有相当于1%消费金额的资金进入自己的养老保险账户。资金来源可以是商家的返利，也可以是政府机构对参与节能、环保、社会创新的、安全保卫及各种文化活动的货币奖励等。保险公司将为这个项目提供担保。

“消费换养老”项目目前已在萨拉戈萨省的博尔哈镇和萨拉戈萨市的加油站开始试运行。

宝/丰/美/酒 让/爱/成/真

鹰城第十届万人相亲大会

暨第三届婚庆文化艺术博览会

报名持续至5月14日

主办单位：市总工会、团市委、市妇联、市民政局、市残联、平顶山日报社
冠名单位：宝丰酒业

活动时间：5月19-21日 活动地点：鹰城广场

报名热线：7019022 7036176 18236662727 13592179403

媒体支持：平顶山日报、平顶山晚报、平顶山新闻网、平顶山传媒客户端、平顶山手机报、平顶山微报、掌上鹰城、平顶山日报社户外阅报栏